

An den gemeinnützigen

Berchtesgadener Str. 34, 83457 Bayerisch Gmain

## **Aufnahmeantrag**

Hiermit beantrage ich,		
Name, Vorname		
Straße/Hausnr.		
PLZ/Wohnort		
Telefon/Handy		
E-mail		
die Aufnahme in den Kinderförderverein Bayerisch Gmain e.V		
Datum:	Unterschrift:	
Die Anmeldung bitte per Email (info@kfv-bg.de) oder beim Büro Pichler/SGV Immobilien, Berchtesgadener Str. 34, Bayerisch Gmain abgeben oder in den Briefkasten einwerfen. Vielen Dank!		

## SEPA-Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE79ZZZ00000274997 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt)

Ich ermächtige den gemeinnützigen Kinderförderverein Bayerisch Gmain e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Kinderförderverein Bayerisch Gmain e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Der Jahresbeitrag in Höhe von 10,00 € wird jährlich am 28. Februar fällig.

Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung

Vorname und Nachnam	ne (Kontoinhaber)	
IBAN		
BIC (8 oder 11 Stellen)		
Ort, Datum	Unterschrift	